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FICHA TECNICA DEL  ESTUDIO 

 Tipo de Encuesta: Telefónica, con operadoras en vivo  

Muestra: 964 casos. Encuestas realizadas en 66 comunas a nivel nacional, 
representando un 68% de la población mayor de 18 años. Distribuidos según el 
peso de cada comuna. 

Método de Selección de la Muestra: Selección aleatoria en sus todos sus 
niveles. 

Margen de error asociado al estudio: +/- 3%   

Nivel de Confianza: 95% 

Horario Aplicación: 16:00 y 22:15 hrs.  

Fecha de Aplicación: 10 y 11 de mayo de 2011 
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METODOLOGÍA 



Evaluación Presidencial 
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¿En general pensando en el gobierno del presidente 

Piñera, usted aprueba o desaprueba su labor? 



Primarias 
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 Como usted sabe los partidos y coaliciones algunas 

veces usan elecciones internas, llamadas primarias, 

para elegir a sus candidatos presidenciales. ¿Usted 

participaría en ellas? 
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 Como usted sabe los partidos y coaliciones algunas 

veces usan elecciones internas, llamadas primarias, 

para elegir a sus candidatos presidenciales. ¿Usted 

participaría en ellas? Por cercanía política 
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Usted participaría en una primaria de: 
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 ¿Por quién de los siguientes candidatos votaría usted 

para que fuera candidato presidencial? Solo partidos de 

Oposición 
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 ¿Por quién de los siguientes candidatos votaría usted 

para que fuera candidato presidencial? Solo partidos de 

Gobierno 



Candidatos Presidenciales 
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 Ahora bien, si las elecciones presidenciales fueran el 

próximo domingo por quién de los siguientes 

candidatos votaría (%) 
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 Ahora bien, si las elecciones presidenciales fueran el 

próximo domingo por quién de los siguientes 

candidatos votaría (%) 
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Usted se siente más cercano a: 


